3aAaHHUS IIOBBIIIIEHHOH
TPYAHOCTH II0 MaTEMATHKE.

\oruueckue 3aiavyu
ORuMIIMaAHBIC 3aAaUH



3asaua l.

| pe3uHka, 2 kapangaiia u 3 OJJOKHOTA CTOST
38 koM. 3 pe3ruHKH,2 KapaHjamia i 1 0J0KHOT
CTOSAT 22 Kom. CKOJIBKO CTOUT KOMILICKT U3
PE3MHKH, KapaHjallla u OJIOKHOTa?



3asauda 2.

Y4eHuK B epBhId AeHb IpounTtan 30 % Bcen
KHWTH, BO BTOPOM AC€Hb — 25 % BCEU KHUTH, B
TpeTUM — ocTanbHbIe 90 cTpanull. CKOJIBKO
CTpaHMII IIPOYMTAJI YYCHUK B IEPBbIM JICHb !



3asada 3.

Bnoab 0eroBoli JOPOKKH PABHOMEPHO
paccTaBiieHbI CTOI0bI. CTapT J1aH y IEepBOIO
croj0a. Yepes 12 MuH OCryH ObLI Yy
4ETBEPTOro cTosnoda. Yepes CKOJIbLKO MUHYT OT
Hayaja crapra OeryH M OyJIET Y CEAbMOTIO
cToj0a? CkopoCTh OCryHa NOCTOSTHHASI.



3asaua 4.

CyMMa JByX uncel paBHa 462. OgHO U3 HUX
okaHunBaercsa 0. Eciu 3Tot 0 3a4€pKHYTH, TO
IOJIYYUTCA BTOpOE yncao. Hanau 3tu yncia



3ansada d.

CKOJIBKO Pa3JIMYHBIX OPSIMOYTOJIbHUKOB
IJIONIAIbIO 48 KB.CM MOKHO OCTPOUTH , €CIIH
€ro CTOPOHBI 3aJaHbI LIEIBIMUA YHUCIIAMU?



3ansayda o.

Ilzsmeen 21 19 30 15 3 119 [5 6 17
OJ0ECPUTE TaKUE TPU YUCIA, CyMMa KOTOPBIX
Oynet paBHa S50.



3asauva 1.

IleTst pemnia BbUIOKUTH INIOIIAAKY JJIMHOK 1M
20 cM u muprHOM 40 cM.CKOJIBKO KBaAPATHBIX
IIJIMTOK CO cCTOpoHOM 20 cM eMy noTpedyeTcs ?



3ansayva 8.

baOy1iika BbIIIEKaeT 8 HOHYMKOB 3a 1 MUHYTY
M KJIQJICT MX HA TApPEJIKy. 3a 3TO )Ke BpeMsa bops
u IleTda cremaroT o 2 MOHYNKA KAXKIIBIH.
CKOJIBKO MOHYMKOB OCTAHETCS Ha TAPEIIKE
yepe3 3 MUHYTHI IIOCJIE€ BBIICYKHU !

CKOJILKO MUHYT IPOIIJIO C HAYajla BBINICYKH ,
€CJIHM Ha Tapenke 0CcTaaoCh 20 MOHYUKOB?



3ansada 9.

B kBaptupe ase KoMHarhl. /JinHa mepBou
KOMHATHI 5 M, a mMpuHa — 4 M.BTopas KoMmHara
MMEET Ty K€ IIUPUHY, HO HA 2 M JJIMHHEE. 3a
MOOEJIKY NOTOJIKAa BTOPOM KOMHAThI 3aIlIaTHUIIN
Ha 80 p.0oabIIIE.

CKOJBKO 3aMljIaTHUIIM 3a NOOEIKY ITIOTOJIKOB
00ernX KOMHAT?



3asaua 10.

Bo BpeMs pekiiaMHOHN akIlMU B MarasuHe

« KaH1ensapckue ToBapbe» NOKyIas 3 KOpoOKHU
IJIACTUJIMHA, ITOKYIIATEIb IMOJIY4aeT YETBEPTYIO
B nojgapok. OgHa KOpoOKa MIACTUIMHA CTOUT
18 py0. Kakoe HanOonbI1ee YuCIO KOPOOOK
IJIACTUJIMHA ITOJIYYMT ITOKyIarenab Ha 320

pyosen?



3asaua 11.

C mebenpHOM habpuKy IPHUBE3AH B 3
mkonb!l 880 cTronos. Kaxxaomy cTony
IIORATAETCS 2 CTYAA. B IIepBOH U BO
BTOPOH IIIKONAAX BMECTE KORHYECTBO
CTOROB - 640, BO BTOPOH 1 B TPETLEH -
120. CKOABKO CTOROB ITPHBE3AH B
KaXKAyIo HIKoay? Hanaure Tak >xe
KORHYECTBO CTYABEB?



3asauva 12.

B kimacce yuntcd 24 yuenuka. IlonoBuHa u3
HUX — MaJIBYUKH. POBHO TpETh YYCHUKOB
KJIacCa y>K€ BbIYUHJIM TAOJIMIy YMHOXKECHHS.
M3BECTHO, 4TO 5 JIEBOYEK YKE B COBEPILICHCTBE
3HAIOT TAa0JIMIy YMHOXEHHU:. Kakoe
KOJINYECTBO MAJIBYMKOB €IIIC HE 3HACT TAOIHILY
YMHOKECHHUSA !



Jlnmnuaa orpeska 168 ¢cM.OH pasnaeiieH Ha 3
oTpe3ka. Bropou orpe3ok B 3 pasa JJIMHHEE,
YyeM IEPBBIU, a TPETUM B 4 pas3a JJIMHHEE, YEM
IEPBBIN. Hanau nJIMHy Ka)Xa0ro oTpe3ka.



3asaua 14.

Bans, Konsg 1 AHTOH MOT'yT OAMHAKOBO
OBICTPO BCKOIIaTh 3€MIIIO JionaTtou. Ecim
TIO0BIC JIBA U3 OTUX MAJIBYMKOB OyIyT padOTaTh
BMECTE, TO CPABITCS C 36MEJIbHBIM Y4aCTKOM
3a II0JITOPa Yaca. 3a Kakoe BpeMs peosTa
BCKOMAIOT TOT K€ Y4aCTOK, €CJIH OyIyT
padoTaTh BCE TPOE BMECTE?



